
Referat af bestyrelsesmøde 14-11 2023 
Til stede: Lars, Helene, Preben, Mikael 

 

● Opfølgning på økonomi 

○ Udgifter til bank 

■ Helene orienterede. Hun har fulgt op på renter og bankudgifter. Der er en 

mindre udgift til mobile-pay. Helene og Lars gennemgik sammen budgettet. 

○ Madaften 

■  Prisen på vores madaften-arrangementer er nu hævet til 100,- kr. Beløbet 

dækker såvel hovedmenu, 1 øl/vand, kage og kaffe/te samt div mindre 

udgifter til madaften. Arrangementerne er dermed dækket ind uden 

klubtilskud 

● Opvarmning/hjælpere 

○ Lars undersøger, hvordan der kan skabes en passende struktur på 

opvarmning/hjælperkorps 

● Klubfest 

○ Vi vælger at udskyde klubfesten til primo 2024. Arrangører-gruppen har forespurgt 

om klubtilskud? Svaret er 150,-kr pr medlem 

● Aalborg 1/2M 

○ Lars undersøger, hvad der forventes af AMOK i forhold til hjælp til Aalborg 1/2M.  

● loftplader i klublokalet 

○ PK kontakter Jens for information vedr kommune-kontakt 

● vores arrangementer jf sidste møde (PK) 

○ november: løb hos LIUF Hjørring 

■ bliver det til noget? 

● Arrangementet udskydes til 2024, men bliver gennemført 

○ december 

■ socialløb 19/12 m gløgg og æbleskiver 

● Lars har lavet en aftale med Jim om gennemførelse af 

arrangementet. (da Lars er forhindret) 

● Lars tjekker op på indkøb af gløgg og æbleskiver. 

■ nytårsløb lørdag d. 30/12 (Preben og Helene) kl 9.30-12.30 

● reservation hos kommunen (så der ikke er tyverialarm) 

○ Preben reserverer så vi kan bruge klublokale, forrum, 

toiletter samt omklædningsrum. Der er indgået en mundtlig 

aftale, som endnu mangler at blive skriftliggjort 

● tilmeldingsprocedure 

○ pris for deltagelse er 25,-kr 

○ Preben sætter op på facebookside (intern) 

● indkøb og organisering 

○ Preben og Helene tager kontakt til relevante medlemmer 

● afmærkning og nedtagning af/på ruten 

■ standerhejsning 7/1 (Tine) kl 10-12, samt suppe kl 13 



● Der er indgået aftale med AHK om lån af cafeteria dog på betingelse 

af at AHK disponerer over selve cafeteriet, men vi har lovning på at 

kunne varme suppe og bruge borde/stole. 

○ Preben får endelig afklaring med AHK 

● tilmelding og kommunikation 

○ Tine har ansvaret for dette 

● organisering, herunder indkøb af suppe 

○ Tine organiserer 

● stemmesedler “årets kammerat” og “godt gået” 

■ Fastelavn 13/2 (Mikael) 

● indkøb og organisering 

● evt afmærkning af rute 

● generalforsamling 

○ 4.02.1 Den ordinære generalforsamling afholdes hvert år i januar måned, og 

indkaldes senest den 15. december ved opslag på AMOK’s hjemmeside og i 

AMOK’s klublokale. 

○ 4.02.2 Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal mindst omfatte følgende: 

○ 1) Valg af dirigent. 

○ 2) Formandens beretning. 

○ 3) Fremlæggelse af regnskab, samt forslag til budgetter og kontingent. 

○ 4) Behandling af indkomne forslag. 

○ 5) Valg. 

○ 6) Eventuelt. 

○ Preben undersøger mulighed for at være i cafeteriet hos AHK, og udarbejder forslag 

til indkaldelse. Vi afholder generalforsamling sidste tirsdag i januar måned. (30/1) 

● Oprettet Foreningsrepræsentant MitID/MitID erhverv.  

○ kasserer oprettet til MitID, MitID erhverv oprettes senere med formand og kasserer. 

● Procedure for indbetaling af kontingent for nye medlemmer sidst på året 

○ procedure aftalt. I år aftalt, at medlemmer som indmelder sig i sidste kvartal har 

kontingentfrihed året ud. 

● Medlemmer i bestyrelsen/er der behov for at motivere nye til at stille op? (PK) 

○ Lars, Helene, Preben fortsætter (og er ikke på valg). Mikael og Martin er på valg, 

men er villig til genvalg. Vi laver lidt reklame for bestyrelsesarbejdet generelt i forsøg 

på at skaffe flere kandidater 

● Skal vi som bestyrelse være mere synlige på træningsaftener? (PK) 

○ Vi ønsker ikke at pålægge hinanden større forpligtelser end vi kan honorere. Der 

overvejes system, der sikrer klarhed over opstart på træningsaftenerne og det at 

byde velkommen til træning i AMOK  

● bænk a la tidligere i opstartsrum efterspørges, noget vi skal gøre mere ved? (PK) 

○ Mikael undersøger mht bænk til forrum og loftsplader til klublokale 

● Sponsor? 

○ Lars udarbejder forslag til generalforsamling 

● Evt 

  

 


